

湖南省消费品工业“三品”标杆企业名单公布

新时代新征程新衡阳

我市3家企业荣耀上榜

衡阳晚报讯 (全媒体记者 邓小山 通讯员 毛菊容) 近日,省工信厅公布2023年湖南省消费品工业“三品”标杆企业名单,我市古汉中药、湘衡盐化、周福记等3家企业入围,数量位列全省第三。

近年来,我市践行“制造立市”战略,围绕“将消费品行业打造成千亿行业”,出台《关于打好经济增长主动仗实现经济运行整体好转的若干政策措施的实施意见》等政策措施,全力支持消费品工业“三品”标杆企业培育工作,

不断提升消费品工业企业“三品”能力,从而提升消费品有效供给能力和水平,不断满足人民群众对美好生活的需要。

市工信局负责人表示,下一步将进一步加强政策引导,建立梯度培育制

度,开展市级消费品工业“三品”标杆企业评选工作,挑选出一批在食品、医药、轻工、纺织行业中有基础和潜力的企业,进行重点培育,力争我市更多企业入选省级消费品工业“三品”标杆企业,加快推进我市消费品工业高质量发展。

湖南省青少年体操锦标赛圆满收官

衡阳代表队“入账”8金5银3铜

衡阳晚报讯 (全媒体记者 伍施施 通讯员 胡婧) 7月23日,为期4天的“奔跑吧·少年”2023年湖南省青少年体操锦标赛收官,我市派出的8名运动员参加10个项目的角逐,最终斩获8金5银3铜,金牌总数位列全省第二。

此次比赛男子、女子分别设置6个组别,男子组进行自由体操、跳马、鞍马、双杠、单杠、吊环6个项目的比赛,女子组进行自由体操、跳马、高低

杠、平衡木4个项目的比赛,衡阳代表队派出的8名运动员参加了女子U7组、U8组、U12组和男子U8组的比赛。在当天下午的女子U6组、U7组单项决赛中,衡阳代表队女子U7组的胡子琪和周文静挺进决赛,拿下1金1银1铜。

值得一提的是,我市收入囊中的8块金牌中,有4块金牌由8岁运动小将杨晨睿获得。“和很多体操运动员一样,

杨晨睿4岁左右就开始学习体操,不仅有天赋,而且非常刻苦。”据衡阳代表队领队、市体校党总支书记黄水泉介绍,杨晨睿现在已由市体校输送到省体操队进行集训,以后有望代表湖南队出征国赛。

近年来,市体校不断加强体操等后备体育人才的培养,不仅扩大体育苗子的选材范围,还通过常态化培训锻造了一支高水平的教练员队伍,同时积极组织运动员参加体育赛事不断提高竞技水

平。就体操项目而言,由市体校培养输出的运动健将在国家、省级赛事上多次崭露头角,在2021年的第十四届全运会上,运动员周雅琴获得女子体操平衡木冠军,在今年5月的全国体操锦标赛上,她再次斩获女子自由体操金牌;在去年湖南省第十四届运动会体操项目中,衡阳代表队共斩获了6枚金牌、7枚银牌、3枚铜牌,取得了金牌数排名第三,总分289分排名第三的优异成绩。

覆盖公交盲区,方便市民出行

4条公交线路走向优化调整

衡阳晚报讯 (全媒体记者 胡亚华) 7月24日,记者自市公交集团获悉,为加快我市城市公共交通发展,进一步优化公交线网布局,加强公交线路与产业园区、大型商场、学校等人流集散点衔接,覆盖公交盲区,提高公交资源利用效率,方便市民出行,结合目前城区公交线网和道路通行状况,对133路、147路、149路、180路等4条公交线路走向进行调整。

133路公交线路调整后的具体走向为,上行:金星湘江苑—粤新路—船山路—东风路—湖北路—湘

江东路—临江路—广东路—衡州大道—蒸阳南路—雁城路—蒸湘南路—衡州大道—蒸湘区万达广场。下行:蒸湘区万达广场—西合路—衡祁路—蒸湘南路—雁城路—蒸阳南路—衡州大道—湘江东路—湖北路—东风路—船山路—粤新路—金星湘江苑。

147路公交线路优化调整后的具体走向为,高铁衡阳东站—雁城东路—东三环—新星东路—东三环—白沙大道—白沙工业大道(白沙洲工业园、富士康公寓、中钢衡重、白沙管委会、第二创业园、富

士康)—衡阳科学城。

149路公交线路优化调整后的具体走向为,高铁衡阳东站—东三环—杨峰路—咸塘。

180路公交线路优化调整后的具体走向为,双水湾—蒸湘南路—蒸湘北路—华源市场—市文化艺术中心。

市公交集团相关负责人表示,4条优化调整的公交线路将进一步完善车辆运力配置、沿途站点线路示意图标识内容,加强运营调度,提升服务品质,全力满足市民群众出行需求。

因先锋路局地全封闭占道施工——

9条公交线路走向临时调整

衡阳晚报讯 (全媒体记者 胡亚华) 7月24日,记者自市公交集团了解到,因城区雨污分流改造,雁峰区先锋路(蒸阳南路至湘江南路段)进行全封闭占道施工,施工时间为7月20日8时至12月31日15时,届时途经该路段的156路、116路、112路、115路、103路、139路、117路、126路、109路等9条公交线路走向将进行临时调整。

9条公交线路调整后的具体走向为:156路公交线路调整后的具体走向为,上行:船山大桥—中山北路—解放路—蒸阳南路—先锋路—回原线路;下行:钢管厂—先锋路—蒸阳南路—司前街—船山大桥。

116路公交线路调整后的具体走向为,上行:电厂—中山北路—

中山南路—回原线路;下行:衡阳火车站—蒸阳南路—蒸阳北路—司前街—中山北路—回原线路。

112路公交线路调整后的具体走向为,上行:原线路不变;下行:中药厂—首峰小区直行—岳屏公园—市老年大学—万联证券(蒸阳北路)—司前街—船山大桥。

115路公交线路调整后的具体走向为,上行:华新汽车站—解放路右转—中山南路—雁城路—回原线路;下行:衡阳火车站—蒸阳南路—解放路路口左转—回原线路。

103路公交线路调整后的具体走向为,上行:富士康公寓—湘江南路—雁城路—蒸阳南路—蒸阳北路—司前街—船山大桥;下行:船山大桥—中山北路—中山南路—雁城路—湘江南路—回原线路。

139路公交线路调整后的具体

走向为,上行:白沙洲(碧桂园紫宸府拖拉机厂)—湘江南路—雁城路—蒸阳南路—解放路—回原线路;下行:市一中—解放路—中山南路—金果路—湘江南路—回原线路。

117路公交线路调整后的具体走向为,上行:白沙洲工业园—雁城路—蒸阳南路—蒸阳北路—明翰路—西湖公园;下行:原线路不变。

126路公交线路调整后的具体走向为,上行:技师学院东校—蒸阳南路—蒸阳北路—回原线路;下行:原线路不变。

109路公交线路调整后的具体走向为,上行:市九中—雁城路—蒸阳南路—蒸阳北路—常胜路—回原线路;下行:原线路不变。

待道路封闭施工结束后,临时调整走向的9条公交线路将恢复原来的运行线路。

为客户挽回损失6万多元

耒阳邮政成功堵截一起电信网络诈骗

衡阳晚报讯 (通讯员 李无我 谢娟) 7月18日下午约3点半,客户郑某来到耒阳市邮政分公司马水支局营业所,要求办理6.10万元的定期存折取款转账业务。营业员陈家骐对客户集中支取未到期定期存款多达4笔产生了警觉,当即询问客户取款的用途。客户只说是有事急需用钱,办理业务时还一直神色慌张地接电话,称女儿要其转款。

营业员陈家骐怀疑,该客户很可能遭遇电信网络诈骗。于是当即暂停办理业务,呼叫大堂经理共同与客户沟通缓和其情绪,多次询问后客户说出有自称是公安机关人员给其打电话,指出她的身份证被他人盗用且涉及违法,盗用其身份之人已判刑,现在要追究客户郑某的刑事责任,需急速网上转账处理违法事件。对方一再叮嘱郑某不要和包括储蓄营业员在内的任何人透露,如何及转款用途就说是其女儿急需资金周转。经过多番劝说之后,郑某恍然大悟,终于意识到自己被骗了,遂与该支局储蓄营业员共同报警,直接挽回损失6.10万元,郑某当即对邮政营业员深表感激。

针对广大客户特别是农村百姓对电信网络诈骗防范意识不强的实际,该分公司各邮政储蓄营业所坚持加强线上、线下宣传与营业员堵截双管齐下,收到了较好的成效。下一步,该分公司将继续严格履行自身义务和责任,把防范电信网络诈骗宣传作为一项常态化工作来抓,多元化、广覆盖开展金融知识进村组、进社区,以案投教、现身说法,全方位普及反诈骗知识,守护好客户的“钱袋子”,为人民群众财产安全保驾护航,展示“人民邮政为人民”的社会责任与担当!

广告

衡阳市阳平房地产开发有限公司破产重整案 第三次债权人会议延期通知书

衡阳市阳平房地产开发有限公司债权人:

由于阳平公司财务数据庞杂、审计期间跨度长,工作量大,审计报告无法在预计时间内出具。经阳平公司商议,报债权人委员会、债权人会议主席和衡阳市中级人民法院同意后,决定将原定于2023年7月26日9点30分在衡阳市中级人民法院多功能厅召开的第三次债权人会议延期举行。

召开会议的时间、地点另行通知。

特此通知。
衡阳市阳平房地产开发有限公司
2023年7月24日

